
Studija i Dupleks Marina, Pefki
Program putovanja

1. dan: Okupljanje putnika na parkingu pola sata pre predviđenog vremena polaska. Polazak
autobusa u navedeno vreme. Noćna vožnja sa kraćim usputnim pauzama po potrebi.

2.-11. dan: Dolazak u jutarnjim – prepodnevnim časovima, smeštaj i boravak u odabranom objektu
na bazi najma studia-apartmana ili odabrane usluge u hotelu.

12. dan: Napuštanje objekta. Polazak autobusa u navedeno vreme. Vožnja sa kraćim usputnim
pauzama na granicama. Dolazak u Niš (Agia Triada, Halkidiki, Olimpska regija) na mesto polaska.

13. dan: Dolazak na mesto polaska

Opis
Studija i dupleks "Marina" Evia - Pefki LOKACIJA: ostrvo Evia - Pefki, cca 10 m od plaže, prvi
red kuća uz more, cca 250m od centra OPREMA: TWC, kuhinja sa rešoom, frižiderom, aspiratorom i
osnovnim posuđem, split klima, LED TV, terase. Veliki ležaj dimenzija 145x190cm, standardni
90x190cm i manji 80x190cm. Sobe imaju pogled na more ili na susedno dvorište. STRUKTURA:
S3SV – pogled more, 1 veliki ležaj + 1 manji ležaj, luksuzno opremljen, nova kuhinja, novo kupatilo
Dplx4SV - pogled more, 2 spavaće sobe (1 veliki, a u drugoj 2 standardna ležaja) S3 - 1 veliki i 1
standardni ležaj I SPRAT: S3SV, Dplx4SV, 2 S3 POGODNOSTI: blizina plaže, poslastičara ispod
smeštajnih jedinica UPOTREBA KLIMA UREĐAJA JE URAČUNATA U CENU Pefki – letovalište na
ostrvu Evia, je malo i mirno mesto, idealno za decu i starije, odnosno za pravi porodični odmor.
Nalazi se na severu ostrva Evia, u zelenilu borovog drveća po kojem je i dobilo ime. Iz luke Glifa
vožnja trajektom traje oko 30 minuta, do luke Agiokampos na severu Evie, odakle se vožnjom od
takođe oko pola sata stiže u Pefki. Skijatos se od Pefkija nalazi na svega sat vremena vožnje brodom,
a za glavni grad Grčke – Atinu takođe se organizuje izlet. Pefki Vas može očarati netaknutom
prirodom, apsolutnim zelenilom i savršenim mirom. Ukoliko tražite beg od gužve, gradske vreve i
urbanih letovališta, onda će Vas ovo šarmantno mesto, koje se može obići za pola sata laganom
šetnjom, u potpunosti opčiniti. Pefki je okružen zelenilom, mahom četinarima koji obezbeđuju
izuzetno svež vazduh i veoma prijatne noći, čak i u letnjim mesecima.

Aranžman obuhvata

najam na bazi 10 noćenja studija ili apartmana bez prevoza ili sa prevozom iz Niša (za ostala

https://www.funtravelnis.rs/evia/
https://www.funtravelnis.rs/agio-kampos/
https://www.funtravelnis.rs/skiatos/
https://bs.wikipedia.org/wiki/Atina


mesta-doplata prema cenovniku), cene su izražene po osobi na osnovu odgovarajućeg
minimalnog broja punoplativih osoba u smeštajnoj jedinici;
troškovi organizacije;
predstavnika na destinaciji i licenciranog turističkog pratioca puta;

Aranžman ne obuhvata

upotreba klima-uredjaja (doplaćuje se na licu mesta 5-7€/dan, ako drugačije nije navedeno);
paket putnog osiguranja;
individualni troškovi putnika,
porez po novom grčkom zakonu 4472/2017, član 72. u iznosu od 0,5€/po noći i smeštajnoj
jedinici (za smenu od 10 noći ukupno 5€ po studiju-apartmanu, plaća se na licu mesta).

Način plaćanja

dinarski (devizna cena plaća se u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan
uplate):

Dinarski deo aranžmana + 25% deviznog dela kao akontacija kod prijave, ostatak u maksimum
6 MESEČNIH RATA PO ZAVRŠETKU PUTOVANJA (najkasnije do 15.decembra), i to: čekovima
građana sa upisanim datumima dospeća 15. u mesecu ili administrativnom zabranom; U
slučaju neblagovremenog izmirenja obaveza po administrativnoj zabrani, putnik se obavezuje
da sam izmiri dugovanje. Čekovi ili overena administrativna zabrana se dostavljaju najkasnije
21 dan pre početka korišćenja aranžmana
Platnim karticama
FAKTORING: ODLOŽENO, BEZ KAMATE, BEZ UVEĆANJA, kreditnim karticama Banca Intesa
(9 RATA). Kartica se provlači na ceo iznos cene aranžmana prilikom rezervacije ili na ostatak
duga najkasnije 21 dan pre početka korišćenja aranžmana (moguće samo u poslovnicama
organizatora)

UKOLIKO STRANKA NE REGULIŠE OBAVEZU PLAĆANJA NAJKASNIJE 21 DAN PRE POLASKA NA
PUT AUTOMATSKI ĆE SE SMATRATI DA JE ODUSTALA OD PUTA I POSTUPIĆE SE PREMA
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA ORGANIZATORA.

Autobuski prevoz

* Garantovan polazak iz Subotice, Vrbasa, Bačke Topole za putnike koji imaju uplaćen smeštaj
(minimum 2 osobe) – transfer do Novog Sada kombijem ili automobilom. Polazak sa kućnog praga u
slučaju da se transfer realizuje automobilom.
** Garantovan polazak iz Bora, Kraljeva, Kruševca, Negotina i usputnih mesta za putnike koji imaju
uplaćen smeštaj (minimum 4 osobe, osim za prve dve i poslednje dve smene gde je minimum 20
putnika)
*** Polazak iz Kladova – minimum 20 putnika



Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Euroturs DOO, licenca OTP OTP
12/2020 na Kat. A40. Fun Travel je ovlašćeni subagent.


